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1. ก าหนดให ้f(x) =    ข้อใดไม่ถูกต้อง   
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2. ถ้า f, g และ h สอดคล้องกับ f(1) = g(1) = h(1) = 1 
และ f′(1) = g′(1) = h′(1) = 2 แล้วค่าของ (fg + h)′(1) 
เท่ากับข้อใดต่อไปนี ้
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(fg + h)′(x) =  



3. Suppose that P(x) is a polynomial and that  
   P(x) - P′(x) = X2+ 2x + 1 Compute P(5) 
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P(x) - P′(x) = x2 + 2x + 1 



4. ให้ f เป็นฟังก์ชันซึ่งมีโดเมนและเรนจเ์ป็นสับเซตของจ านวน
จริง f(2x+1) = 4x2+14x ค่าของ f(f′(f′′(2553)))  
เท่ากับเท่าใด 



f(2x+1) = 4x2 +14x 



5. ให้ R แทนเซตของจ านวนจริง ให้ f :    , g :   
   และ h :           เป็นฟังก์ชันที่มีอนุพันธ์ทุกอันดับ โดยท่ี   
   h(x) = x2 + 4, g(x) = h(f(x)-1) และ f′(1) = g′(1) = 1  
   แล้วค่าของ f(1) เท่ากับเท่าใด  
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h(x) = x2 + 4 
g(x) = h(f(x)-1) 



6. ก าหนดให้ f, g และ h เป็นฟังก์ชันท่ีมีสมบัติว่า 

    ก.     ส าหรับทุกจ านวนจริง x 

 ข.    ส าหรับทุกจ านวนจริง x 

 ค.     ส าหรับทุกจ านวนจริง x 

     ค่าของ h′(0) เท่ากับเท่าใด 
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